Чаще и дольше  плачут дети тревожных матерей
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Женщины, до беременности страдавшие от стресса, чрезмерного беспокойства или приступов паники, в два раза чаще жалуются на то, что их ребенок слишком много плачет. Неизвестно, почему существует данная связь, но исследователи предполагают, что тревожные матери выбирают более "навязчивый" стиль воспитания, который и приводит к слезам младенцев. Также эксперты считают, что постоянный плач может быть следствием чрезмерной выработки организмом матери гормонов стресса во время беременности. Они способны проникать через плаценту и влиять на развитие мозга ребенка. 

В исследовании ученых из Университета Мельбурна приняли участие 300 женщин, находившихся на ранних стадиях беременности. Исследователи выяснили, страдали ли будущие мамы от тревоги и депрессии. Они продолжали наблюдение до того момента, когда детям участниц исполнилось 16 месяцев. 10% женщин пожаловались на постоянный плач своих детей. Дальнейший анализ показал: дети матерей с тревожными расстройствами часто плакали значительно дольше. 

Врачи призывают женщин, испытывающих тревогу во время беременности, своевременно обращаться за психологической помощью. Чем больше такие женщины беспокоятся, тем меньше они спят. Из-за этого они не могут успокоиться и начинают волноваться вновь. Тревога приводит к сверхбдительности, слезам матери, и даже отвержению ребенка. Младенцы начинают понимать эмоции других очень рано, поэтому спокойные и уверенные мамы имеют больше шансов успокоить ребенка, когда он плачет, чем встревоженные. Исследователь Гарриет Хискок попросил ближайшее окружение матерей стараться не волновать их. Кроме того, он заявил о необходимости изучения роли отца в данном феномене. Зайдите к психологу, расскажите о своих эмоциях.  

Психологи педиатрического отделения центральной поликлиники    по телефону  5589976. 
