За время своего существования, онкологическое отделение получило множество отзывов от благодарных пациентов. Вот лишь некоторые из них:

21 марта 2013 г.
Огромное спасибо всему персоналу онкологического отделения. Внимательность, чуткость – такие важные качества, особенно, для больных и их родственников и всеми ими в полной мере обладает весь персонал. Низко кланяюсь, с наилучшими пожеланиями.

Дочь пациента Дейкун А.П.

29 марта 2013 г.

Огромная благодарность всему медицинскому персоналу онкологического отделения за внимательное отношение, за чуткость, профессионализм, терпение.

Всего вам самого хорошего и доброго.

С огромным уважением к вашему труду,

Коровкина И.В.

3 апреля 2013 г.
Приношу благодарность всем медицинским работникам и обслуживающему персоналу онкологического отделения. Очень радует ваше добродушие, отзывчивость и ответственность в выполнении своих служебных обязанностей.

С уважением,

Сычев А.А.

22 апреля 2013 г.
Медицинские сёстры и весь обслуживающий персонал работают на очень высоком уровне. Днём и ночью в любой час можно получить медицинскую помощь и моральную поддержку. Всегда улыбчивы, аккуратно одеты.

Благодаря им, нам, больным, легче пережить свои трудности.

12 мая 2013 г.

Высокий профессионализм и образцовый внешний вид всех сотрудников стали визитной карточкой отделения. Я регулярно, по своему заболеванию, провожу три-четыре дня здесь на лечении и каждый раз отмечаю отличную подготовку персонала и их высокие моральные качества.

Рябинин С.Б.

июль 2013 г.
Очень благодарен всему медицинскому персоналу: врачам, палатным и процедурным медицинским сёстрам, санитаркам за чуткость, отзывчивость и внимание. Спасибо вам!

С уважением,

Ю.Севастьянов

